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Residential
24.7%

Commercial
23.4%

Offices
18.2%

Education
11.7%

Industrial
9.1%

Healthcare
6.5%

Other
6.5%

What project
sectors are
you working
within?



Client demand
22.2%

Regulatory requirements
22.2%

Energy cost saving
19.4%

Corporate sustainability goals
13.9%

Other
4.2%

What factors
influence your
decision to
engage with a
Sustainability
Consultant?
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BREEAM

Residential Part L Compliance (SAP)

Commercial Part L Compliance (SBEM)

Air Tightness Testing

Daylight/Sunlight/Overshadowing

Thermal Bridging/Condensation

Water usage calculations

Passivhaus

WELL

Thermographic surveys

NABERS

WLCA and Circular Economy

Other

Which
Sustainability
Services do
you usually
require?



Expertise
24.6%

Flexibility & adaptability
18.8%

Price
15.9%

Ability to meet regulatory challenges
14.5%

Breadth of service offering
14.5%

Other
2.9%

When considering
a Sustainability
consultant, what
are the top two
things you
consider?



Likely
56.5%

Unsure
34.8%

Unlikely
8.7%

How likely are you
to have demand
for Sustainability
services in the
next 12 months?


